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Ｈ１９ ３年 第二回基礎学力テスト
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（６）①

πを３．１４として計算して比較すると

大きい順は ウ エ イ ア
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エ ４ ５ ２× １２× １
３
＝８０× ４＝３２０

円錐の展開図の中心角は ３６０× 半径
母線
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６
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（７）コインを３枚同時に投げると

少なくとも１枚表が出るのは７通り

起こりうるすべての場合は８通り

確率は
７

８
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（２）①はア

ｙ＝ａｘ

ｙ＝ａｘ

－６＝３６ａ

ｙ＝ａｘ

ｙ＝ａｘ

４＝１６ａ

ｙ＝

２

１

４

２

２

２

②はウ

ｘ

ｘ＝４，ｙ＝４を代入して
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４．

（１）

（３）自然数なら

（２）

３つの連続する整数

ｘ，ｘ＋１，ｘ＋２

（ｘ＋１）（ｘ＋２）＝ｘ＋１０

ｘ

ｘ

（ｘ＋４）（ｘ－２）＝０

ｘ＝－４，２

２

２

＋３ｘ＋２＝ｘ＋１０

＋２ｘ－８＝０

－４，－３，－２は答えでなくなる。

２，３，４

－４，－３，－２

（１）

（３）（２）の式にｎ＋１を代入して

（２）

この式から

２（ｎ＋１）

２ｎ

１番目

２番目

３番目

４番目

５番目

６番目

７番目

碁石は縦にｎ列並び

ｎ（２ｎ－１）＝２ｎ

２＋３ｎ＋１－２ｎ

白１

黒５が増える

白９が増える

黒１３が増える

白１７が増える

黒２１が増える

白２５が増える

２ｎ

２－（ｎ＋１）＝２ｎ

２－ｎをひくと

横に２ｎ－１個並ぶので
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＋３ｎ＋１
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５．

（１）△ＤＢＥと△ＧＣＦにおいて

正方形なのでＤＥ＝ＧＦ・・・・①

∠ＤＥＢ＝∠ＧＦＣ＝９０°・・・②

正三角形なので

∠ＤＢＥ＝∠ＧＣＦ＝６０°・・・③

②③より∠ＢＤＥ＝∠ＣＧＦ＝３０°・・④

①②④より１組の辺とその両端の角がそれぞれ

等しいので△ＤＢＥ≡△ＧＣＦ

（３）

（２）
正五角形の一つの内角は１８０× ３÷ ５＝１０８°

くさび形の図形の性質より

６０＋∠ＡＥＤ＋∠ＡＨＤ＝１０８

∠ＡＥＤ＋∠ＡＨＤ＝１０８－６０＝４８°
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